



MINISTERUL MUNCII
ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE



Nesecret

Nr. 10404
12. IAN. 2022

COMUNICAT

Referitor la transmiterea în contul on-line deschis în Portalul C.N.P.P. sau pe e-mail, a documentului de informare cu privire la sumele plătite prin intermediul caselor teritoriale de pensii în cont curent sau în cont de card

Conform prevederilor Legii nr. 270/2021 pentru completarea art. 109 din Legea nr. 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice, Casa Națională de Pensii Publice transmite, la cerere, în format electronic, pe e-mail sau în contul on-line deschis în portalul C.N.P.P., documentul de informare cu privire la sumele plătite beneficiarilor care au optat pentru efectuarea plății drepturilor stipulate la alin. (1) și (2) în cont curent sau în cont de card.

Realizarea acestei modalități de transmitere impune actualizarea sistemului informatic al C.N.P.P., astfel încât să se asigure atât securitatea on-line a datelor beneficiarilor sistemului public de pensii care sunt comunicate on-line prin documentul de informare, precum și respectarea cerințelor legale.

Persoanele care doresc transmiterea on-line a documentului de informare trebuie să dețină un cont în Portalul C.N.P.P.

- În cazul persoanelor care dețin cont, procedura prevede utilizarea unei cereri tip care se descarcă, se completează, se semnează și se transmite prin Portal, accesând secțiunea "*Depunere cereri și documente*" din cadrul domeniului "*Comunicare cu publicul*". Pentru transmiterea documentului de informare prin funcționalitatea ce va fi introdusă în PORTAL, cererea va fi adăugată în PORTAL numai prin contul dvs. personal.
- În cazul persoanelor care nu au cont în Portalul C.N.P.P., primul pas necesar a fi efectuat este obținerea unui cont on-line în Portalul C.N.P.P., urmând pașii prevăzuți de "**Procedura de obținere cont on-line**" afișată pe site-ul C.N.P.P., în fereastra "*De ce să îmi fac cont?*".

PRECIZĂRI:

- în situația în care se optează pentru transmiterea pe e-mail a documentului de informare, acest lucru se va putea realiza prin accesarea unui link de către solicitant. Acest link îl veți primi pe adresa de e-mail comunicată de dvs. la deschiderea contului în Portalul C.N.P.P.;
- pe Portalul C.N.P.P. se va crea o secțiune unde instituțiile/societățile/autoritățile publice pot verifica autenticitatea documentului de informare.

Până la finalizarea activităților legate de acest serviciu on-line oferit de către C.N.P.P., recomandăm tuturor persoanelor interesate să-și deschidă contul în Portalul C.N.P.P.

Ana Denis ARAMĂ
DIRECTOR EXECUTIV



Birou Resurse Umane, Comunicare și Relații Publice
Str. Științei, nr. 97, Galați
Tel.: +4 0236 310192; Fax: +4 0236 470177
pensigalati@gmail.com
www.cnpp.ro / www.cjpsgalati.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului